

Anwesend: ZAanna, Justus, Martin, Hedwig, Caspar  
Gast: Konrad  
Entschuldigt: Isabell, Benjamin  
Protokoll: Caspar  
Impuls: Martin  
Sitzungsleitung: ZAanna

## Tagesordnung GL-Sitzung 08.10.2024

### TOP 0: Wie geht's mir Runde

### TOP 1: Rückblick

- 1) Messe 07.10
  - fand statt (17 Leute, 5 Neue)
  - Hinweis, allen, die beim Gottesdienst mitgewirkt haben danken

### TOP 2: Aktuelles

- 1) Konrads Anliegen
  - Konrad fragt, ob bei der Bundesverbandssitzung eine zusätzliche Person mitfahren und das beim Bistum eingereicht werden kann
  - Martin erkundigt & kümmert sich
- 2) Briefkasten
  - Ist leer
- 3) Mails
  - sind alle beantwortet wurden
  - Anliegen wurden geklärt

### TOP 3: GL-Aufgaben

- 1) Seelenengelgespräche
  - sind bei allen auf dem Schirm und jeder weiß wen er hat
- 2) Internationalseele

- Vicky als Unterstützung für Justina
- E-Mail- Bewerbung ausstehend
- 3) Erstibeutel
  - sind fertig gepackt (20 Stück, Nachschub möglich)
  - werden vom 13. – 27. 10. verteilt
- 4) Verteilung der Sitzungsleitung, Protokolle und Impulse
  - A – B – C – Wochenprinzip vorschlagen (Rotation)
  - Termine für Sitzungsleitung sind verteilt (Protokolle & Impulse richten sich danach)
  - Verteilung der Außensitzungen finden am 15.11 statt
- 5) Verabschiedung der Alt-GL und Kreuzübergabe an Neue GL
  - Vorschlag, am Mittwoch den 16. 10. zu übernehmen
  - findet beides an diesem Termin statt
- 6) Musikgutscheine
  - Anfrage, ob Ehrenamt spezielle Würdigung durch freies Sonntagsittagessen haben kann
  - Designs sind vorhanden & Gutscheine werden erstellt
  - ab dem 13. 10. 2x pro Person verteilt
  - Gottesdienstleitung hat mithilfe Liste Überblick
  - Informationstext wird in den Rundbrief

#### TOP 4: Sonstiges

- 1) Verabschiedung Konstantin
  - Justus klärt die zeitliche Verfügbarkeit mit den Konsti's ab
- 2) Geschenk für Vinzentas Mama
  - Vinzenta wurde durch ihre Mama bei ihrem Amt als Blumenseele unterstützt und haben sehr viel Zeit investiert

- Vorschlag dieses besondere Engagement zu würdigen
- **Martin** kümmert sich um Geschenk
- 3) Gottesdienstliste
  - Anmerkung, dass Liste noch leer ist und ob Liste gefüllt werden könnte
  - Informationen in spezifische Gruppen sind veröffentlicht
  - Liste wird terminlich noch vervollständigt
  - Plakat über Gottesdienstaufgaben wird gemacht
- 4) Tausch Sonntagsleitung 3.11.
  - **Anna** tauscht mit **Hedwig** ihre Sonntagsleitung im Januar
- 5) Druckerpapier
  - **Martin** kümmert sich um die Auffüllung
- 6) Gemeindeforum
  - Idee, beim Gemeindeforum Start der Listen zu planen
  - allgemeines positives Feedback
  - Forum findet nicht direkt vor GVV statt
- 7) Herd
  - alle Töpfe sind kompatibel
  - von Benjamin vorgeschlagene Herde sind von **Martin** bestellt
  - gemeinsam wird mit Küchenseele über Einweisung abgesprochen
    - **Benjamin** übernimmt das

## TOP 5: Ausblick

- 1) Semesterauftakt 09.10
  - ein Gastgeber wäre toll
  - **Hedwig** schlägt sich selbst vor und wird's
- 2) Messe 13.10
  - Ersti – Beutel werden verteilt
  - **Isabell & Hedwig** sind Gottesdienstleitung
- 3) Chor 15.10

- Werbung erwünscht
- 4) Semestereröffnung 16.10
- Abendessen & -gebet finden statt
  - ist inhaltlich fertig geplant
  - Kreuzübergabe findet nach dem Abendgebet statt
- 5) ÖSEG 17.10
- alle Sitzungsbeteiligten wissen Bescheid
  - Werbung aller Art erwünscht

Sitzungsende: 18:26